# **STADT BAD DOBERAN** BV/275/23

Beschlussvorlage öffentlich



# Nutzungsvereinbarung mit der Tafel Bad Doberan e.V.

Organisationseinheit:	Datum
Amt für Stadtentwicklung und Umwelt	07.03.2023
Einreicher:	
Bürgermeister	

Beratungsfolge	Geplante Sitzungstermine	Ö/N
Finanzausschuss (Vorberatung)	20.03.2023	Ö
Ausschuss für Bildung, Soziales, Kultur, Sport, Jugend, Senioren und Menschen mit Behinderung (Vorberatung)	27.03.2023	Ö
Hauptausschuss (Vorberatung)	12.04.2023	Ö
Stadtvertretung (Entscheidung)	24.04.2023	Ö

#### **Beschlussvorschlag:**

Die Stadtvertretung beschließt, dass die Tafel Bad Doberan e.V. ab dem 01.05.2023 die Räumlichkeiten des Rathauses, Severinstr. 6, 18209 Bad Doberan zwei Mal wöchentlich für die Lebensmittelausgabe kostenfrei nutzen kann. Siehe Nutzungsvertrag Nr. 1, Anlage.

#### **Sachverhalt:**

Seit vielen Jahren sucht die Tafel Bad Doberan e.V. nach einem dauerhaften Standort. Das Rathaus Bad Doberan ist zentral gelegen und mit dem kostenfreien Citybus auch aus den Stadtteilen gut zu erreichen. Die Ausgabestelle ist barrierefrei. Der Innenhof des Rathauses ist ein geschützter Bereich und bietet ausreichend Sitzmöglichkeiten für die Wartenden.

### Finanzielle Auswirkungen:

Einnahmen	
Keine haushaltsmäßige Berührung	Х

Mittel stehen zur Verfügung in Haushaltsstelle	
Deckungsvorschlag	
Mittel stehen <b>nicht</b> zur Verfügung	

## Anlage/n

<u>.</u> 9 -,	<del>-</del>
1	Nutzungsvertrag Tafel (öffentlich)